

## 經建會回應歐洲商會之建議：將積極鬆綁法規，強化區域整合 提供完善投資環境



歐洲商會在 10 月 26 日舉行記者會，公布「2006-2007 年建議書」。該份建議書肯定我政府改善投資環境的努力，但該商會仍然呼籲政府要加速兩岸貿易正常化、強化內部溝通與外部協調，才能提供最完善的國際投資環境。

根據統計，歐盟在台投資大幅躍升，今年更超越美國在台投資總額，居外資在台投資第一位，顯示歐商對於台灣投資環境的重視與信心；政府也有決心繼續鬆綁法規，強化區域整合，以提供完善投資環境。對於歐洲商會建議之重點議題，經建會已對於各項議題作出初步回應，並表示行政院相關機關會積極檢討並持續溝通。

經建會胡勝正主委強調，歐洲商會所關切的議題有些牽涉全面政治環境考量，例如擴大開放大陸商品來台或放寬大陸投資 40% 上限等，將請主管機關朝放寬方向為整體性之研議規劃；其至於他屬現行政策可行但未解決問題，經建會將持續協調相關部會，朝開放的方向規劃推動。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

### 相關連結

[經建會法協中心](#)

上稿時間：2006年11月

### 資料來源：

經建會法協中心，[http://www.cepd.gov.tw/style1/style1\\_sec2.jsp?businessID=3370&linkID=194&parentLinkID=0&gosec2=y](http://www.cepd.gov.tw/style1/style1_sec2.jsp?businessID=3370&linkID=194&parentLinkID=0&gosec2=y)，(last visited on 15 November 2006)

 推薦文章